# 东营市金融办17项措施 支持服务新旧动能转换

#### 本报6月25日讯(记者

孙川) 近日,东营市金融办联合市人行、市银监分局、市保险协会联合印发了《关于金融支持新旧动能转换的实施意见》(以下简称《意见》),切实提升金融服务实体经济效能。

《意见》从提升信贷服务效能、积极对接多层次资本市场、推动保险业发展、

深化地方金融改革、加强金融创新、保持金融稳健运行等六个方面提出了17项具体措施,为进一步推动金融回归服务实体经济的本源,合理引导和配置金融资源提供政策指导。

下一步,东营市金融办 将继续围绕服务实体经济、 防控金融风险,深化金融改 革三项任务。发展壮大现代 金融产业,建立类别齐全、重点突出、功能互补、安全稳健的现代金融体系。引导金融机构和组织主动对接新旧动能转换,发挥金融服务"强支撑"、"增活力"、"保安全"三大作用,为全市推进新旧动能转换重大工程提供金融支持。

#### 我健康,我快乐

### 第九届"新华保险杯" 全国少儿书画大赛开始

为更好地传承传统文化,为孩子们提供展示纯真 梦想和自我风采的舞台,在 6月1日国际儿童节之际, "我健康·我快乐"第九届 "新华保险杯"全国少儿书 画大赛正式拉开帷幕。

由新华保险公司联合《中国少年报》及国内权则书画专家倾情打造域的小年的更大赛,经过持续形面大赛和沉淀,已至和职业的赛事体系,以对于的赛事中台,以涵盖明,是为核心,同时座、伊西、书画、书画、书画、中国、发现。大赛独员的系列赛事活动。大赛也

成长为参赛人数众多、社会反响强烈的国内知名少儿书画赛事,并荣获"中国保险年度服务创新大奖"和"中国互动营销学院创意金奖"。

险VR书画殿堂,让更多的人欣赏到小书画家们的高超技艺。广大家长和小朋友可以联系当地新华保险分支机构,提交书画作品参与大赛。

#### 蝉联保险业第一

### 中国人寿连续15年入选 《中国500最具价值品牌》

由世界品牌实验室(World Brand Lab)主办的第十五届"世界品牌大会"于6月20日在北京举行,会上发布了2018年《中国500最具价值品牌》分析报告。此次为中国人寿品牌连续第15年入选《中国500最具价值品牌》排行榜前十名,品牌价值较初次入选时上升了2826.05亿元,品牌社会影响力和公信度持续提升。

此次为中国人寿品牌 连续第15年入选《中国500 最具价值品牌》排行榜前 十名,品牌价值较初次入 选时上升了2826.05亿元, 品牌社会影响力和公信度 持续提升。

世界品牌实验室 (World Brand Lab)是一家国际化、专业性的品牌研究机构,总部在美国纽约,由1999年诺贝尔经济 学奖得主、"欧元之父"、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)担任主席。

专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、斯坦福大学、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

### 太平人寿东营中心支公司 完成一笔12万元的赔付

6月15日,太平人寿东营中心支公司完成一笔12万元的赔付。客户最初误以为仅是轻症并据此申请理赔,但公司审核资料时发现其符合重疾条件,最终据实赔付12万元。

据了解,客户张女士(化 姓)2016年9月投保了太平人 寿的福禄倍至产品,保额10 万,年缴保费3690元。

今年5月,客户在一次查体中发现身体异常,最终被诊断为宫颈上足治疗。6月,客户提出理赔申行。6月,客户提出理赔申不长,客户以为是产品保护的轻症,于是提出了理赔申请。

但工作人员在审核理 赔资料时,发现重症情况, 于是按照重疾10万的保额进 行赔付。此外,由于客户所 患病症为福禄倍至保障范 围中的特定疾病,因此在保 额范围之外再赔付2万,同时 豁免今后18年的保费,而刘 女士仍将继续享有太平人 寿提供的20万的保险金额的 保障。

在收到理赔结案的短信后,客户深有感触地说: "这次真是亲身体会到了保险的重要性,而且大公司的理赔速度和服务确实让人放心和信赖。"

据悉,在太平福禄倍至 终身重大疾病保险中,所保 障的66类重大疾病被分为三 个组别,若被保险人确诊换 上任一组别中的某种重大 疾病后,将豁免其剩余全部 保费,且太平人寿仍然承担 剩余两个组别内的重大疾 病保险责任。

### 新华保险连续5年 蝉联福布斯世界500强

2018年6月7日,美国《福布斯》杂志发布了2018年"全球上市公司2000强"榜单(Forbes Global 2000)。榜单显示,新华保险去年营收达220亿美元,利润9.37亿美元,资产1140亿美元,市值为200亿美元,连续第五年进入该榜单前500强,并较首次进入该榜单前500强时排名上升72名,居402位。

《福布斯》杂志"全球上市公司2000强"排名以营业收入、利润、资产和市值的综合评分为依据。作为全球公认的商业企业排行榜,名列《福布斯》2000强榜单中的企业通常被认为是世界规模最大、实力最强和最具影响力的企业。

经过两年的主动转型, 新华保险已较好地实现保 费结构、年期结构、产品结 构等核心指标的全面优化, 初步建立了续期拉动的保 费增长模式。

## 泰康战略投资拜博口腔

近日,经中国银保监会 批复同意,泰康保险集团正 式宣布战略投资拜博口腔医 疗集团(以下简称"拜博口 腔"),此举标志着泰康打造的 高端医疗模式在口腔专科领 域正式落地。

拜博口腔创始于1993年, 2014年联想控股人股拜博,每 年为百万中国人提供专业口 腔诊疗服务,已成为中国规 模领先的非公立口腔服务连 锁品牌。此次泰康的投资人 股,是保险业与口腔医疗行

6月15日,泰康战略投资

拜博口腔发布会在泰康商学院举行。泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升,联想控股执行董事兼总裁朱立南等亲临现场,正式宣发东路投资成功落地。发方。发挥各自领域特发挥各自领域特展下一步的发挥各自领域的上水,为种博下一步的发口的域的中越品牌。

作为中国领先的大型金融保险服务机构,泰康致力于为日益增长的中产人群及

据悉,获得泰康投资人 股后,拜博口腔将更加聚焦 现有医院和诊所,专注口腔